

# 市工商联:营造法治化营商环境

近年来,市工商联积极解决民营企业产权保护问题,高标准推动法治化营商环境及法治民企建设,服务新时代民营经济高质量发展。

市工商联联合市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市司法局等,建立以服务法治化营商环境建设为核心的法律服务体系,探索出以与市中级人民法院合作设立民营企业产权保护调解室,与市人民检察院共同开展涉案企业合规第三方监督评估机制工作,与市司法局共同搭建“万所联万会”民营企业维权服务平台,与市人社局合作组织开展人民调解、商事调解、劳动争议调解为主要内容的“四驾马车”法律服务工作模式。

截至目前,市、区两级体系已实现

“1+5”全覆盖,建设市级民营企业维权服务平台1家和区级平台5家,为民营企业权益保护提供法律服务133次。此外,反映解决企业产权纠纷问题10个;利用河南省民营企业诉求响应智慧平台对接我市各政府机关,为500余家民营企业免费提供法律服务,实行“政府主导、工商联搭台、专业人员唱戏、广大民营企业受益”的法治化营商环境共建模式。

在探索“四驾马车”法律服务工作模式的过程中,市工商联与市中级人民法院共同设立民营企业产权保护调解室,发挥商会调解及律师专业调解等资源优势,为民营企业开展产权矛盾纠纷化解工作。同时,在中小企业发展商会设立商事调解室,打造共享式

专业调解资源供应链,实行“驻会调解+专业律师”相结合模式,缩短纠纷化解周期,提升企业维权效率。与市人民检察院共同推进涉案企业合规改革试点工作。截至目前,已实现第三方机制全覆盖,适用企业合规程序案件15件,其中60%以上案件启动第三方工作机制。经验收评估,检察机关依法对13件案件作出不予起诉、捕后变更强制措施、提出宽缓量刑建议等处理决定。与市司法局共同搭建“万所联万会”民营企业维权服务平台。依托我市律师协会及优秀律师事务所代表,通过组建律师团队与行业商(协)会“一对一”结对,向民企提供法律咨询、案例分析、诉调对接、普法培训等服务。目前,已实现“一所联一会”工作模式全

覆盖。与市人社局合作推动商会调解、商事调解和劳动争议调解工作,帮助商会建立调解组织17个,不断提升商会调解能力。

“四驾马车”法律服务工作模式赢得社会各界点赞。社会各界人士纷纷表示,这对进一步提升法治化营商环境、大力促进民营经济高质量发展起到积极作用,让广大民营企业产生了更强烈的归属感。

市工商联有关负责人表示,“四驾马车”法律服务工作模式将充分发挥政府主导作用、工商联平台作用、商会维权作用、专家智库作用,助力依法保护民营企业合法权益、及时回应民营企业法治建设期盼。

曹哲

西城区

## “三个坚持”增添发展动力

今年以来,西城区持续推进“万人助万企”活动常态化开展,坚持“项目为王、梯次培育、纾困助企”三措并举,切实发挥纾困赋能作用,为全区增添发展动力。

坚持“项目为王”,聚力扩大有效投资。树牢“项目为王”理念,以项目建设决战年为统领,以十大项目、十大楼宇、省市重点项目为抓手,推进省、市重点项目5个,已完成投资13亿元;新开工项目3个,总投资40亿元;谋划项目100个,总投资超过350亿元,掀起项目建设热潮。

坚持梯次培育,聚力培育优质企业。建立重点企业培育库。今年以来,通过国家级高新技术企业复核4家,通过省级“专精特新”申报、

复核企业2家;拟申报国家级高新技术企业3家、市级高新技术企业3家、市级及以上研发平台1个、市级科技型中小企业15家、市级科技团队1个。

坚持纾困助企,聚力营造一流生态。坚持问题导向,解决难点、堵点问题,切实保障企业健康运营。今年以来,累计帮助企业解决问题36个,举办各类对接活动21场,服务企业及个体工商户85家次,累计提供招聘岗位1000余个,投入资金582万元,指导食品企业通过线上直播拓宽销售渠道,向企业推介中原食品实验室最新发布的25项科研成果,助推企业做大做强。

王松河 姜晓榕 吴宁

## 2024年全国空手道公开赛落幕

本报讯(记者 杨光)6月23日下午,历时两天的2024年全国空手道公开赛在市体育馆圆满落幕。来自全国各地的21支代表队174名运动员参赛。其中,我市输送的徐俊博、杨昱嫣、王雨涵、王嘉良4名选手代表河南队参赛。最终,徐俊博获得男子个人组手-75kg第一名、男子团体组手第一名,杨昱嫣获得女子个人组手-61kg第二名和女子团体组手第三名,王雨涵获得女子个人组手-68kg第三名。

2024年全国空手道公开赛是全国空手道协会首次推出的专业、非专业运动员共同竞技的顶级赛事,为全国空手道选手提供了一个展示个人技艺的绝佳平台,也为优秀空手道运动员同台竞技、切磋交流提供了宝贵机会。运动员以出色的技艺

和坚毅的表现,为现场观众送上了精彩的比拼。

2024年全国空手道公开赛由中国空手道联合会主办,河南省体育局、漯河市人民政府承办,河南省武术体操冰雪运动中心、漯河市体育局、漯河市体育中心执行。

2024年,我市获得了近20项省级以上高水平体育赛事的承办权,年赛事数量、规模达历史之最。该项赛事结束后,6月27日至30日,我市还将承办全国U17青少年跆拳道锦标赛暨乙组预赛(第二站)。

运动员在激烈角逐。  
本报记者 杨光 摄



临颍县纪委监委

## 推进节约型机关建设

连日来,临颍县纪委监委多措并举,持续推进节约型机关建设,要求全体纪检监察干部杜绝餐饮浪费,让厉行节约在机关上下蔚然成风。

“杜绝餐饮浪费,机关食堂必须作表率。”临颍县纪委监委相关负责人介绍,他们在机关食堂过道、楼梯间、走廊等醒目位置悬挂“勤俭节约、杜绝浪费”等宣传标语,引导纪检监察干部节约用餐,提醒就餐人员按需取餐,用实际行动杜绝“舌尖上的浪费”。

突出重点、压实责任,引导纪检监察干部做勤俭节约

践行者。着力制止餐饮浪费,持续深入推动“光盘行动”常态化,实行分餐制,引导按需取餐、文明用餐;着力优化资源配置,在机关开展清查工作,盘活低效运转和长期闲置的公共资产;办公用品按需集中采购,做到不浪费、不闲置;绿色办公,明确节约目标,在办公楼层科学设定空调温度,加大巡楼力度,及时关闭“无人灯”,严格落实精简会议、合规接待要求,倡导无纸化办公,进一步节约型机关建设走深走实。

王坤

## 全省“动检铁军杯”乒乓球团体赛在漯举行

市动物检疫站获突出贡献奖

本报讯(记者 王艳东 孙震)6月22日,由河南省动物检疫总站主办、漯河市动物检疫站承办、河南省农业农村厅乒乓球协会指导的河南省“动检铁军杯”乒乓球团体赛在市老干部活动中心举行。省厅机关代表队、省厅直属机构代表队和15个省辖市、济源示范区代表队同场竞技。漯河市动物检疫站获突出贡献奖。

高抛球、侧旋球、削球、扣杀、反手攻球……比赛现场,选手们以球会友,勇于挑战自我、突破极限,在挥洒汗水的同时感受乒乓球运动带来的快乐。各参赛选手顽强拼搏,充分发挥了各自的实力,展现了动检人的风采。

市动物检疫站负责人表示,此次比赛旨在丰富职工业余文化生活,展现动检人顽强拼搏、敢于迎接挑战的精神面貌,为我市动检事业高质量发展增添了新动能。

为承办好此次比赛,市动物检疫站积极筹备、周密部署,成立工作专班,从场地布置、赛前预热等方面明确专人负责、细化工作任务,提供高标准“保姆式”服务,赢得了各参赛代表队的一致好评。

郑州代表队队员和漯河代表队队员(右)在比赛。  
本报记者 孙震 摄



市城乡一体化示范区

## 提升服务效能 助力企业发展

今年以来,市城乡一体化示范区政务服务中心以政务服务“小切口”作为撬动全区优化营商环境工作的着力点,多措并举真心助企、真情留企,全面提升政务服务效能,以实际行动助力企业发展。

提供帮办代办服务。成立帮办代

工作专班,成员为各单位窗口业务骨干。积极协调解决帮办代办过程中存在的问题,提供精准化“保姆式”服务,最大限度减少企业跑腿次数。

提供延时服务。建立工作日延时服务常态化机制,最大限度满足企业和群众办事需求。

深化线下办事“只进一门”。持续深化“三集中、三到位”改革,大力推进行政审批制度改革,针对国家、省、市下放的行政许可事项,落实流程再造。

截至目前,市城乡一体化示范区已梳理70余项政务服务事项进驻该

区政务服务中心;该区政务服务中心接待咨询群众650余人次,办理业务2200余件,持续推进企业开办“一站式、零成本”,为80余家新成立企业提供了免费刻章、免费邮寄服务。

赵梦行 刘培

## 开展职工诵读活动

近日,市住房公积金管理中心组织全体干部职工开展了以“悦读新思想 奋进新时代”为主题的诵读活动。

诵读活动现场气氛热烈。6号选手声情并茂地朗读了革命烈士林觉民写给妻子的绝笔家书;11号选手朗读了《水调歌头·游泳》;13号选手朗读了《沁园春·雪》,分别表达了作者对中国人民建设祖国和改变山河的豪迈气概的赞美和对祖国壮丽河山的热爱;12号选手朗读了《以时代之眼,我们

这样看中国》,用真情讲述百年大党波澜壮阔的恢宏历史,赞美中国共产党在风雨兼程中取得的丰功伟绩。活动评选出一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖获得者若干名。

本次诵读活动是对该中心全体干部职工的一次精神洗礼,也是对中华优秀传统文化的生动传承,鼓舞广大干部职工在新的历史起点上弘扬拼搏精神,为推动我市住房公积金事业高质量发展注入强大动力。

孟昱良奇

## 高层建筑发生火灾,如何自救

高层建筑突发火灾,如果你在在里面,该怎么自救呢?在此,漯河市消防救援支队教你逃生法则。

熟悉环境,牢记口号。平时要熟悉自己所住楼栋的疏散通道、避难层和安全出口位置。火灾发生时,在浓

烟中能见度非常低,只有提前熟悉了逃生路线,才可能在浓烟中找到疏散的方向。

不入险地,不贪财物。生命安全第一位的。身处险境应尽快逃离,不要贪恋财物。已经逃离险境的人

员,切勿重返险地。

简易防护,捂鼻弯腰。逃生时,为了防止火灾浓烟呛入造成窒息,可将毛巾、衣服等打湿捂住口鼻,以弯腰行走的方式撤离。

善用通道,莫入电梯。电梯的供电系统在火灾中会随时断电或因热变形而将人困在电梯内。因此,发生火灾时,万万不可乘坐电梯。

缓降逃生,滑绳自救。如果救援人员不能及时赶到,安全通道又被大火阻断,在确保安全的情况下,可以利用绳索、床单等系成的简易救生绳,并用水打湿从窗台或阳台沿绳缓滑到下面楼层或地面,安全

逃生。

避难场所,固守待援。假如摸房门或门把手感到烫手,此时贸然开门,火焰与浓烟势必进入室内。因此,应立即关紧房门,用水将毛巾、被罩等浸湿后塞堵门缝,防止火焰与浓烟进入。

发出信号,寻求援助。被火焰与浓烟围困无法逃离时,尽量待在阳台、窗口等易于被人发现又能避免火焰与浓烟近身的地方。白天可向窗外晃动鲜艳衣物,晚上可用手电筒在窗口闪动或者敲击东西,引起救援者注意。

漯河市应急管理局提供

人人讲安全 个个会应急  
畅通生命通道

主办:漯河市安全生产委员会办公室 漯河市应急管理局 承办:漯河汇力实业(集团)有限公司

住房公积金之窗

### 遗失声明

●编号为R410757221,姓名为张荣芳,出生日期为2018年1月15日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●编号为L410372687,姓名为

李佳蔓,出生日期为2011年7月1日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●漯河普林特彩印包装有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411102050892510H)及公章(编号:4111010057377)丢失,声明作废。